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JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 

Készült: Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. január 19-én (kedd) 
20,00  órai kezdettel tartott rendkívüli  üléséről. 
 
 
Jelen vannak:  Magyar László polgármester, Borbély László alpolgármester,  Császár Csaba,  
Dankó Mihály, Havacs János, Havacs Zoltán, Karácsony Sándor, Krajnyák Sándor, Mátyás 
Sándor, Natkó Csaba, Ratkos Mihály,  Dr. Vaskó László képviselők. 
 
 
Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Kóder László jegyző. 
                                                           Dr. Kiss Elek, aljegyző 
 
 
Távolmaradását előzőleg bejelentette: Horváth Bócsi Irén, Pisla István képviselők 
                                                              
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke köszönti a megjelenteket.  
 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, hiszen a 14 fő települési képviselőből 12  fő 
települési képviselő jelen van. 
 
 
 
1./ A Honvéd lakótelepen (Honvéd u. és a Honvéd lakótelep által érintett Dózsa Gy. 
útszakasz) szennyvízelvezetéssel kapcsolatos problémák megvitatása. 
 
 
A javaslattal a képviselő-testület egyhangúlag egyetért.  
 
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke a közmeghallgatás lezárását követően 
folytatja a képviselő-testület ülését. Elmondja, a közmeghallgatáson jelenlévő látható nagy 
többség úgy szavazott, hogy a Honvéd utca és a Honvéd lakótelep által érintett Dózsa Gy. 
útszakaszon nem tartanak rá igényt, hogy az új szennyvízberuházás megvalósuljon.  
Megismerve így a szennyvízberuházás ezen szakaszán  érintett lakosság állásfoglalását, kéri a 
képviselőket, mondjanak véleményt, tegyenek javaslatot. 
 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, szavazzanak.  
 
A képviselő-testület 11 igen, 1 tartózkodó szavazattal meghozta az alábbi határozatot:  
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Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 
2/2010. (I. 19.) Kt. határozata 

 
Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
75/2009. (IX.28.) Kt. határozatának módosításáról 

 
 
A képviselő-testület  
 
A 2010. január 19-én a Nyírteleki Általános Művelődési Központ Herman Ottó Oktatási 
Intézményegységében megtartott közmeghallgatáson elhangzott lakossági vélemények 
megismerése után úgy dönt, hogy 
 

1. Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 75/2009. (IX.28.) Kt. 
határozata 2. pontját az alábbiak szerint módosítja: „2. A Honvéd utca és a Honvéd 
lakótelep által érintett Dózsa Gy. útszakaszon a KEOP-7.1.2.0-2008-0133 azonosító 
számú - Alsó-Szabolcsi szennyvízelvezetési és tisztítási projekt című - pályázat keretein 
belül nem kívánja megvalósítani a szennyvízberuházást, így a megjelölt útszakaszokon 
fekvő ingatlanok nem képezik az Alsó-Szabolcsi Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat 
érdekeltségi területét.” 

 
2. Felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére. 

 
 
Felelős: Magyar László polgármester 
Határidő: azonnal  
 
Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület elnöke megköszöni a 
megjelenést, s az ülést 20,15 órakor bezárja.  
 
 

K.m.f. 
 
 
 
Magyar László                                                                           Dr. Kóder László 
polgármester                                                                                     jegyző 
 


